Y Lt i

(919 ) yeamd 39 =21 e ) 4Y )0 (929 Slyndl () pidiony 9 ol oy JoSCi Cilizin gloasY l 0y Tgm — € 4y 35 -
(Bansgo) (g5 — 055Tgh Capodl = pgms o p3) (Wigeuaals) 3T o0 992 942

4 il (g ladlo 31 ydin Hlom S (g0 CBL 0 (gl GbUw 50 (o 5l Qa0 Yol p2 45 GundyeB (6551 (5 )lMe — €I 4y 35 Y
(L) (stlgims! Gblin = s 593 (i = pon (039) (Wgudls) 0SS (o0 Qo2 (a8 3L

0929 4 O o ¥ (1l 4 g Wl oo (3l y2 010 (5 e HLIS &5 ol o 1 )10 D929 (g il LS AT (gl I Adicron Tga — «Fy 4y 35 Y
(31g3) (Lad 1 3 5Lind o5 35T p0 = Likd = pauw 3039) (Wigauals) T o0

AUES Ig— 0095 bl aLbls (Sl slo T3 yhoghS oo U (A8l o 10 gy g Lod S5 51 45 198 51 (rwg pome ay — <D ady 35 -F
(Bawgio) (Sl (955 = 192 0395 — pguw (139) (WgaudlS) D9 0

sl (198 5lgpg Sl yend g 98 sogas (3,5 whew Jolos 3l irmn) 0,5 59 1 sl SBEPLS (FiSTy — <> aly 35 -0
(bl (g2 (sogas (50,5 = 92 (agas (93,5 5 )Lid Loty oS — pgus (1039) (Wgals)

9 Lod (5l slamo dus (glono 1 (gukidlial (. unnl €3 959 (gabpalinbs (219290l (2195 (S Gl () B9 yo I (S — P> &y 38 -7
(fawsgio) (095 (§iainb = (511590 (2195 (Guiaiubs — pgu (0 9) (Wiguals) .ol o0l plonil (BLS (fidigy

] 00 St S g Ko 1 9 0,10 sl Ul a5 ol oy 52y ks (yhaogind) 055 S — «<I» 4y 35 -V
(Bawgio) (0,5 o = s ylgeali— p,ler ()9) (Wguuals)

iy 095 (ygelym (2199 51 Lol 0510 (6 yeS £l )l LaogS 4y s b — «T» 4y 35 A
(Olol) (Lag = g lgeali — o)l 050) (Wguuls)

9 J—ad g o g 39, pLI0R 53 g (HLil g blowal b g (a0 p 9 0,5 (lod OIS doeis 530 LS (S jd (F35lg8 )0 — €T 4y 35 -4
Loyl (ol oS 5 50 Lol Mg g0 055 35Sz g8 wilalad & Jad o 31 (60,190 9 Ko SIS 50 T (305 & b Ll g ¢ybise
(bgin) (S 308 (F33158 = (T390 = oyl 039) (Wigaadls) T 03 392794 (5 yud

it x5 6ol GOT oy buudss 10 (sl b wieo Jole 90— «F» aiy 35 -1

(Bngia) (B 53 Gl b= ialo = ey 93) (Wigauals)



